

437-я Эко-школа



Программа имеет четыре приоритетные темы: «Вода», «Энергия», «Мусор», «Изменение климата». Учащимися школы были выполнены научно-исследовательские и практические работы: исследования состояния природных водоемов в пос. Песочный, озера Сестрорецкий Разлив, а также исследования загрязнений атмосферы, ионизирующих излучений и их влияния на живой организм и человека.

21 января директору школы № 437 пос. Песочный Л.С. Михайленко был вручен международный экологический символ «Зелёный флаг» и наградной сертификат. Он присуждается образовательным учреждениям, которые успешно работают по программам «Эко-школы». «Зеленый флаг» над улучшением состояния окружающей среды. Решение о вручении «Зеленого флага» принимается на основании отчета на всероссийском уровне и утверждается международным координатором программы. Школа №437 шесть лет работает в этом направлении под руководством педагога-воспитателя В.А. Тищенко. Первый «Зелёный флаг» и наградной сертификат был присужден в 2004 году – тогда 437-я стала второй российской школой, получившей столь высокую награду.

Жизнь в Песочном тесно связана с лесом. Ребята выясняли причины гибели леса и пути его защиты. В этой работе им помогали сотрудники лаборатории микробиологических исследований Всероссийского института защиты растений, физико-аналитической лаборатории Всероссийского научно-исследовательского института метрологии им.Д.И.Менделеева. Результаты исследовательской и практической работы представлялись на международные, всероссийские, региональные, городские и районные конференции, олимпиады, конкурсы, фестивали, были отмечены дипломами, грамотами, сертификатами.

Статьи и тезисы докладов опубликованы во многих экологических изданиях, в том числе в материалах Санкт-Петербургского государственного университета.

По Международной программе «RIVER WATCH» в поселке Песочный проведен «Фестиваль реки» с участием восьми команд Санкт-Петербурга и Ленинградской области. Дети активно участвовали в акциях «Дни защиты от экологической опасности», «БУМ» – будем убирать макулатуру, «Школа – наш дом», «Чистый поселок», «Здоровье в твоих руках», День здоровья – «Ветер – странствий» на Красной поляне в лесопарке.

10 активных членов экологического совета – Романа Гиневского, Дарью Гриненко, Александра Ковякова, Алексея Никитина, Марию Пестереву, Ольгу Пестереву, Елизавету Семибрратову, Владимира Смоленского, Никиту Фролова, Константина Шахвердова – наградили международными почетными грамотами за исследовательскую и практи-

ческую работу. Ребята встречались с членами ассоциации добровольных лесных пожарных. Совместно с ними учились ликвидировать очаг возгорания различными способами с использованием их техники.

К награждению все классы подготовили выставку плакатов на тему: «Что может произойти с изменением климата?» Младшие классы совместно с родителями представили свое видение. Ученики 2 – 8 классов участвовали в конкурсе рисунков «Экологический кодекс глазами детей». Церемония награждения школы проходила в творческой атмосфере, созданной праздничными дефиле: «Один шаг до искусства», «Экологическая кру́госветка», «Суд над мусором».

**Педагог-воспитатель
В.А.Тищенко**